



# 游泳世锦赛 中国军团再收一金三铜 十米台“芋”见四冠 “汐”惯就好

本报讯(记者 谢晨)2025年游泳世锦赛昨天在新加坡继续上演跳水和游泳项目的激烈争夺,中国选手在两个项目中斩获1枚金牌和3枚铜牌。

本届世锦赛跳水项目昨天展开单人比赛的决赛较量,在女子十米台决赛中,中国选手陈芋汐与谢佩玲携手出战。大赛经验丰富的陈芋汐发挥稳定,最终以总分430.50分获得金牌。这是陈芋汐第四次在世锦赛上获得该项目冠军,也是她个人在本届赛事中获得的第三枚金牌。第一次参加世锦赛的小将谢佩玲前两轮表

现平稳,但随后三轮比赛却出现了不同程度的失误,最终以总分358.20分摘铜,德国选手保利娜·普费夫以367.10分获得银牌。

昨晚的游泳赛场,万乐天在女子50米仰泳决赛中以27秒30获得季军,美国选手伯科夫和史密斯分获冠亚军;女子4×200米自由泳接力决赛,程玉洁以53秒34排名女子100米自由泳半决赛第五位,覃海洋以2分09秒32位列男子200米蛙泳半决赛第八。女子200米蛙泳半决赛中,15岁小将吕沁遥以2分24秒33排名第10,遗憾无缘决赛。

获得第四名,加拿大名将麦金托什夺冠;老将汪顺在男子200米个人混合泳决赛中以1分57秒92排名第七,法国名将马尔尚摘金;罗马尼亚名将波波维奇获得男子100米自由泳冠军。

另外在游泳项目的多项半决赛中,有多位中国选手排名前八位而晋级决赛。其中,程玉洁以53秒34排名女子100米自由泳半决赛第五位,覃海洋以2分09秒32位列男子200米蛙泳半决赛第八。女子200米蛙泳半决赛中,15岁小将吕沁遥以2分24秒33排名第10,遗憾无缘决赛。

## 市体育局发布《文明观赛公约》

共设备,离场时保持场地整洁。

在第五方面严令禁止的违规行为中,细化提出,未经允许不得在赛场内张贴、悬挂任何宣传品;严禁发表或展示包含不文明不健康内容、侮辱谩骂性言辞,以及破坏民族团结、危害国家统一、违背党和国家政策的言论、旗帜或标语;严禁起哄、向赛场投掷杂物,严禁在吸烟区之外吸烟、攀爬或翻越围栏、栏杆及防护架等不文明行为;严禁在赛场内进行赌博、推销、散发广告传单等与赛事无关的商业活动;严禁

使用激光笔等可能干扰比赛正常进行的设备;自觉抵制“饭圈”乱象,不传播不实信息,不恶意引战、煽动对立,不在社交媒体等平台发布诋毁、侮辱赛事及参赛人员的不良言论。

据悉,本周末天津津门虎队在中超联赛第19轮比赛客场对阵北京国安队的比赛后,将在8月10日返回主场对阵青岛西海岸队,这场比赛,泰达足球场南看台、北看台的球迷助威方阵,将都有现场横幅展示,支持净化看台秩序、展现天津足球历史传承。

## 赵心童挺进斯诺克上海大师赛四强

本报讯(记者 苏妍辉)昨晚,2025世界斯诺克上海大师赛迎来了“中国德比”,在1/4决赛中,赵心童全场打出3杆破百和两杆50+,以6:1战胜丁俊晖,新老球王在此“交接”。

赵心童上次征战上海大师赛还是在8年前,当时他持外卡参赛在次轮以2:5不敌威尔逊。如今,上海大师赛成为他全面解禁后在国内赛场的亮相之战。轻松赢得开门红后,赵心童迎来了与丁俊晖的直接对话。此前双方共5次交手,丁俊晖以4胜1负占据绝对优势,但二人上

一次交手还是6年前的中国公开赛。如今,当年的“迷弟”赵心童已经成为世锦赛冠军,而“偶像”丁俊晖随着年龄的增长竞技状态已不复当年之勇。

昨晚,赵心童火力全开。全场打出3杆破百(134、132、118)和两杆50+(53、50),丁俊晖在第三局打出单杆84分,赵心童以6:1锁定胜局,昂首挺进四强。肖国栋在5:2领先并且拿到赛点的情况下,被对手卡特连赢4局逆转,无缘四强。卡特将在半决赛中对阵塞尔比,后者以6:4战胜特鲁姆普。

## 金手指2025天津体彩行业技能大赛圆满落幕



日前,“金手指2025天津体彩行业技能大赛”成功举办,来自天津体彩销售一线的100名从业者代表通过前期海选齐聚一堂,在技能切磋与知识学习中,熟悉了业务、提高了技能、交流了心得、增进了友谊。本次大赛中,天津体彩从业人员展现出高水平的综合素质和过硬的业务能力,为体彩事业发展注入新活力。

在培训环节中,培训老师围绕责任彩票、销售人员网络行为规范、舆情管控、品牌思维、体彩公信力、消防安全等方面进行了详细讲解,重点聚焦理性购彩引导、风险防控等要点,助力销售人员在日常工作中更好地传递责任彩票理念。

本次大赛的现场竞技比拼精彩不断。选手们在“知识问答”环节中思维敏捷、抢答迅速,展现出扎实的业务知识储备;在“火眼金睛”环节,选手们凭借敏锐的观察力和专业的判断力,精准指出错误,彰显了过硬的专业能力;最受瞩目的“金手指接力赛”环节,选手们更是充分展现了娴熟的操作技能。赛场上,销售精英们整齐列队、聚精会神,每台终端机前都仿佛凝聚着无声的“战意”。随着主持人一声令下,选手们的手指瞬间化作灵动的精

灵,指尖在键盘上上下翻飞,敲击声如密集的鼓点啪啪作响,老将与新秀同台竞技,老一辈的“稳准狠”与新生代的“快巧新”碰撞出耀眼的



天津市体育彩票管理中心领导为各项目获奖选手颁发了证书和纪念品,对大家取得的优异成绩表示热烈祝贺。随后天津体彩中心主要负责人在致辞中说:“正是因为广大从业人员的辛勤劳动,才谱写了天津体彩的华美乐章,希望大家带着今天的学习成果,在今后的销售中能够继续投入这份执着与热情,让我们进一步彰显中国体育彩票的政治属性、人民属性、公益属性,推进体育彩票高质量发展、高水平安全和高效能治理,用智慧和努力为加快推进我市体育强市建设贡献天津体彩人的力量!”

实体店代销者臧宝璐表示:“之前我参加过多次金手指活动,今年我又来到了赛场上,非常紧张,也很兴奋,这种形式的行业交流非常好,我们通过比赛不仅展示了自己,也能学习到同行的优点,提高自己的能力。”

提高从业人员业务能力与综合素质的同时,也加深了彼此间的交流与友谊,让天津体彩人的归属感和荣誉感得到了进一步的提升。

(天津体彩)

# 迎上合展风采 争做文明有礼天津人

# 网上签名承诺活动



扫码参与网上签名承诺行动

市委宣传部 市文明办主办

津云新媒体集团承办



(公益广告)